



# 牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

## 中华全国供销合作总社发出通知： 150家农资保供重点企业名单公布

为深入贯彻党中央、国务院决策部署和今年中央一号文件精神，迅速落实全国春季农业生产暨加强冬小麦田间管理工作会议精神，充分发挥供销合作社农资流通主渠道作用，近日，中华全国供销合作总社向社会公开发布150家2022年农资保供重点企业名单，进一步加强农资采购及运输力度，建立乡村农资应急配送机制，全系统同时组织1000多个服务专班，开展土地托管、测土配方施肥、统防统治等农业社会化服务。

据了解，为方便农民和各类经营主体及基层网点与企业对接，让农民能够及时用上放心农资，中华全国供销合作总社择优推出一批供销合作社系统营销网点多、经营品种全、供应有保障、诚信可靠的农资企业，涉及中国农业生产资料集团公司、中农集团控股股份有限公司、中农立华生物科技股份公司、河北省农业生产资料集团有限公司、山西农资集团有限公司、内蒙古农牧业生产资料股份有限公司、广西供销农资有限公司、四川省农业生产资料集团有限公司、贵州省农业生产资料股份有限公司、辽宁化肥

有限责任公司、黑龙江倍丰农业生产资料有限公司、江苏新禾供销有限公司、浙农集团股份有限公司、安徽辉隆农资连锁集团有限公司、福建省福农农资集团有限公司、山东供销农业服务股份有限公司、五洲丰农业科技有限公司、河南省豫农农业生产资料集团有限公司、中农立华生物科技股份公司、湖北省农业生产资料控股集团有限公司、广东天禾农资股份有限公司、广西供销农资有限公司、四川省农业生产资料股份有限公司、贵州邦力达香丰发展有限公司、辽宁化肥

农业生产资料股份有限公司、甘肃省农资化肥有限责任公司、青海农牧生产资料(集团)股份有限公司、新疆农资(集团)有限责任公司等150家农资企业。

入选名单的企业，将发挥重点企业的示范带头作用，做到供应农资数量充足、价格稳定、服务到位，确保春耕生产不误农时。在关键时刻肩负起靠得住、冲得上、打得赢的国家队主力军责任，让农民群众满意。

据中华合作时报

### 市县传真



□陈利 康璐璐 本报记者 蒋永飞 丁明海 文/图

### 奋进新征程 建设新供销 ——四川省供销合作社“二次创业”在行动

## 强化作风纪律建设 锻造过硬供销队伍 四川省供销社系统进一步严肃政治纪律、转变工作作风

□黄飞腾 蒋欣竺 吴静 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

### 巴中市供销社

全面从严治党，重在责任落实。为进一步提高机关党建质量，坚持党要管党、从严治党工作要求，四川巴中市供销社列出领导班子履行机关党建主体责任清单、机关党总支书记抓党建“第一责任人”责任清单、班子成员“一岗双责”责任清单等五张责任清单，抓严抓实机关党建。

落实党建主体责任。明确领导班子、党总支、机关支部要加强政治理论学习、党建研究，完善党建工作机制，履行党建和党风廉政建设主体责任，严格执行党委理论学习中心组学习规则。

突出抓好学习教育。精心抓好本单位、本系统政治理论学习；创新方式讲党课，着力解决一些党员理想信念不坚定、政治意识淡化、宗旨观念淡薄、干事创业激情不高问题；抓实抓好学习教育，促进供销社深化改革各项工作取得实效。

什邡市供销社党委书记、理事会主任李鑑强调，近年来什邡市供销社加快推进基层组织建设、构建为农服务综合网络等工作，取得了一定的效果，得到了上级的肯定，一个重要原因就是有一支作风扎实、拼搏十足、本领过硬、执行有力的干部队伍。只有进一步强化纪律作风建设，攻坚克难的干劲才会更足，干部队伍的形象才会更好，推动供销社综合改革的力量才会更强。

会议要求，全体干部职工要把心思用在干事创业上，把智慧用在开拓创新上、把精力用在真抓实干上、把重心用在服务群众上，切实把强化作风纪律建设和

提升为农服务水平的职责牢牢扛在肩上、紧紧抓在手上，以优异的成绩迎接党的二十大和四川省第十二次党代会胜利召开。

### 开江县供销社

自全县机关干部“四心”“三不”作风问题教育整顿活动开展以来，四川达州市开江县供销社及时跟进县委县政府的工作部署，紧盯环节步骤，强化责任担当，狠抓工作落实，以“刀刃向内、刮骨疗毒”的勇气和决心，彻底转变干部职工的工作作风，促进干部职工提振“精气神”，激发新状态。

部署安排落实落细。成立县供销社“四心”“三不”作风问题教育整顿领导小组，制定作风整顿实施方案，广泛征求意见，建立重点工作台账，拟定民生实事清单，全面进入作风整顿环节。

政策学习入脑入心。坚持以政策攻坚，通过领导小组中心学、支部委员集中学、干部职工例会学等多种形式，层层动员，传达市、县作风问题教育整顿会议精神，务必使供销社全体干部职工充分认识到“四心”“三不”作风问题教育整顿的重要性和必要性，将作风建设融入到供销社日常工作之中。

自查自纠求准求真。广泛印发意见征求函，向群众、帮扶对象、其他单位征求对班子或个人的意见建议，并认领到具体人员，建立问题清单；干部职工个人对照“担当作为、争创一流、服务群众、遵规守纪、学习、大调研、大落实”七个方面的作风问题逐一进行自查摆，建立自查整改表，做到精准靶向发力，强化标本兼治，力求根治影响制约供销工作开展的顽瘴痼疾，进一步严肃政治纪律、转变工作作风。



### 什邡市供销社

为全面落实从严管党治党要求，进一步提升供销社系统纪律作风、工作效能和队伍形象，营造风清气正、干事创业的良好环境，近日，四川什邡市供销社召开作风纪律建设工作会，全体干部职工参加。

## 细化工作措施 确保农资供应质量 凉山州及时传达贯彻全省供销社系统全力保障春耕农资供应电视电话会议精神

近日，四川省凉山州供销社机关领导班子成员、业务科室负责人、农资公司领导班子成员及各县(市)供销社领导班子成员、社属企业负责人共80余人在分会场收看全省供销社系统全力保障2022年春耕农资供应工作电视电话会。会后，凉山州供销社立即召开会议，研究部署贯彻落实措施。

及时成立机构，搭建工作专班。成立了由凉山州供销社党组书记

书记、监事会主任任组长，2名党组成员、理事会副主任任副组长，综合业务科、财会审计科、办公室负责人为成员的工作领导小组，加强对全州系统保障春耕农资供应工作的组织领导。

做好分析研判，吃透会议精神。在做好分析研判的基础上，结合凉山实际，制定全州系统春耕保供工作方案，针对供销社独立的县(市)、无独立机构的挂牌县、有社属农资

企业等不同类型，分别细化工作措施，实行分类指导、统筹推进。

对接相关部门，加强联动考核。一方面，主动对接农业农村、市场监管等职能部门，开展农资市场联合检查，确保全州系统农资供应质量。另一方面，实行包片督查，按照包片分工责任，由州社领导班子成员分别带队，对县(市)春耕保供工作进行分片督查，强化考核。

通讯员 王艳 杜荣

## 深化涉农金融服务合作 共同助力乡村振兴

攀枝花市供销社与攀枝花农商银行签订战略合作协议

## 推进夯基建社 提升服务能力 绵阳市供销社党组书记任杰一行 到盐亭县考察调研

□任倩 本报记者 王金虎

近日，四川绵阳市供销社党组书记任杰带队到盐亭县调研县供销社综合改革及两项改革“后半篇”文章、基层供销社能力建设、为农服务中心、土地托管、现代农业社会化服务体系建设、社企有企业管理运行、安全生产等工作，盐亭县委副书记祝润明陪同调研。

任杰一行实地查看了绵阳市飞跃烟花爆竹有限公司、盐亭县穗丰农资有限责任公司的办公室、仓库等场所，重点了解了烟花爆竹的安全工作开展情况，详细了解了企业的经营状况、发展规划以及存在的困难问题，认真听取了各企业负责人的意见和建议，对企业的发展给予关心关爱。

在盐亭县为农服务中心，盐亭县供销社主任赵伟科详细地汇报了为农服务中心在土地托管、农资直供、信息技术服务等工作开展的情况，并着重在新基层社能力提升建设的模式，对下一步工作的谋划进行了深入汇报。

任杰、祝润明等对基层社的